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●活動に関するお問合せ  加賀屋福祉センター　☎06-6686-3436 
（月曜～金曜 10:00～16:00）

住之江区マスコットキャラクター
さざぴー

●町会・自治会に加入しましょう！
　子育てやこどもの登下校の見守り、地域のイベント、
災害時の助け合いなど、ふだんの暮らしの中の悩みや
疑問の解決のために町会・自治会が頼りになります。

●加入のお問合せ
住之江区地域振興会事務局
☎070-2300-4902（火曜・木曜 10:00～16:00）
Google Formsからもお問合せできます。

▲HPは
　こちら

▲Google Forms

●�地域活動協議会の活動の�
情報はこちらから！

●問合せ
協働まちづくり課（地域活動協議会担当）

窓口㊸番　☎06-6682-9734
▲住之江区
　まちづくり
　センターHP

▲すみのえ情報局

●「加賀屋東桜まつり～健康のつどい～」×SDGs

タイトル・今月の漢字
藤井秀明/書

　私が区長のお仕事をするうえで心掛けていることは、 I will とか 
 I want といった、「こうしたい」「こうありたい」だけではなく、 I did 「こ
うやってみた」という行動事実を積み上げていくことです。難しい局面や
苦しい局面でいかに行動に移せるかは大人でも容易ではないのですが、こ
どもの教育においても「挑戦」「実行」の一歩を踏み出すことは、今後の成
長過程に大きな影響を与えると感じています。そのために「失敗すること」
にも寛容に、その挑戦を促していきたいと思います。私も引き続き、行動事
実を積み上げていけるよう、挑んでまいります。

私の思いを筆に乗せお伝えします。

今月の漢字

facebookでも
情報発信をしています。

●地域の想い
　「加賀屋東桜まつり～健康のつどい～」は、地域の
ほぼ中央に位置する東加賀屋公園で開催し、桜の花
を楽しむと同時に健康に関する様々なコーナーを
地域のみなさまに楽しんでいただいています。
　この桜まつりは「健康・福祉」をテーマとして掲げ
ており、医療、歯科医療、薬についての個別相談を
行っています。また、医師や薬剤師などによる栄養に関するお話、正しい歯磨
きの方法や歯ブラシの使い方、健康体操などを通じて、地域住民の健康意識
の向上をめざしています。
　さらに、家庭から出る廃油を回収する「廃油回収・啓発コーナー」を設ける
等、地域と企業の連携も進めていきたいと考えています。
　今後は、より多くの地域のみなさまに協力をいただき、近隣の医療機関で
ある南港病院や南大阪病院、薬剤師、地域包括支援センターなどとの連携を
大切にしながら、加賀屋福祉センターに日ごろ来られている方はもとより、
公園を通りかかった方が気軽に立ち寄れるようなまつりをめざして、継続し
て開催していきたいと思います。

●加賀屋東桜まつり～健康のつどい～
　加賀屋東地域では、桜の開花時期に合わせて「加賀屋東桜まつり～健康の
つどい～」を開催しています。コロナ禍の影響で一時中断していましたが、昨
年に５年ぶりの復活を遂げ、今年の４月３日には第７回目が開催されました。
　会場の東加賀屋公園では、愛和学園の園児による合唱、南大阪看護専門学
校の生徒によるコーラス、そして南港病院の医師である竹迫倫太郎（たけさ
こりんたろう）氏の弾き語りが披露され、多くの参加者が聴き入っておられ
ました。また、紙芝居やけん玉といった昔ながらの遊びのコーナーもあり、小
さなお子さんたちも楽しんでいました。
　さらに、公園に隣接する加賀屋福祉センター内では、ふれあい喫茶をはじ
め、医師などによる歯や薬、栄養や健康に関する相談、健康体操などのコー
ナーを設け、多くの方が訪れていました。
　当日は、風は強かったものの良い天気となり、満開の桜を眺めながら、多く
の方がこのイベントを楽しんでおられました。

▲【左から】山根地活協会長、 
　井上地活協会計

大阪・関西万博「大阪ウィーク～春～」大阪・関西万博「大阪ウィーク～春～」
　５月９日（金）・10日（土）にEXPOアリーナで開催された「大阪ウィー
ク“大阪の祭！～ EXPO202５ 春の陣～ ”」にて府内各地から集結した、
神輿・布団太鼓・だんじり等の展示・実演が行われました。

　安立神輿会をはじめ、住吉踊や御祓講獅子のみなさまによる実演が
行われました。

　住之江の伝統・文化を多くの人々に体感していただくこ
とができました。準備を含め展示・実演にご尽力をいただい
たみなさま、ありがとうございました。

第７５回 第７５回 
「社会を明るくする運動」 住之江区民大会「社会を明るくする運動」 住之江区民大会
　“社会を明るくする運動” ～犯罪や非行を防
止し、立ち直りを支える地域のチカラ～は、す
べての国民が、犯罪や非行の防止と犯罪や非行
をした人たちの更生について理解を深め、それ
ぞれの立場において力を合わせ、犯罪や非行の
ない安全で安心な明るい地域社会を築くため
の全国的な運動で、今年で７５回目を迎えます。
　住之江区民大会では、小・中学校から募集し
た標語・作文の優秀賞の発表や、南港南中学校
の吹奏楽部による演奏を行います。

問合せ�  区総務課（ICT・企画）　窓口㊷番　☎06-6682-9909

問合せ�  区協働まちづくり課　窓口㊸番　☎06-6682-998３

▲ 南大阪看護専門学校の
生徒によるコーラス

▲ 愛和学園の園児 
による合唱
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今回紹介するのは、
　さざんか加賀屋東協議会の「加賀屋東桜まつり～健康のつどい～」です！

日　時�７月12日（土）1４:00～16:00（受付1３:３0～）
場　所�すみのえ舞昆ホール（区役所2階）　対象者�どなたでも
主　催�「社会を明るくする運動」住之江区実施委員会、住之江区青少年育成推進会議

高崎神社 布団太鼓高崎神社 布団太鼓

住吉大社 大神輿住吉大社 大神輿

　高崎神社布団太鼓保存会のみなさまによる実演が行われました。
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